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Tárgy: „Mit tesz a kormány annak érdekében, hogy folyamatos legyen a t űzifa ellátás – a
jövőre is gondolva? Kívánják-e fokozni a korábban lecsupaszított területeken a failltetést? ”
című írásbeli kérdésre adott válasz

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésrő l szóló 2012, évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján K/13710 .
számon hozzám benyújtott, „Mit tesz a kormány annak érdekében, hogy folyamato s
legyen a tűzifa ellátás – a jövőre is gondolva? Kívánják-e fokozni a korábba n
lecsupaszított területeken a faültetést?” című írásbeli kérdésére a következő választ adom .

Magyarországon szigorú jogszabályi keretek között, az erdőrő l, az erdő védelmérő l és az
erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII . törvényben (a továbbiakban : Erdő törvény)
foglaltaknak megfelelően folyik az erdőgazdálkodási tevékenység . Az ország erd őterületeinek
56 %-án állami, 44 %-án pedig közösségi és magán erd őgazdálkodás folyik .

Az erdőgazdálkodással járó fakitermelési tevékenységet is az Erdő törvény szabályozza .
Magyarországon az éves fakitermelés volumene nagyságrendileg 6,4 millió m 3, amelybő l a
tűzifa mennyisége 3,3 millió m3 . A kitermelt tűzífa elsősorban a lakossági felhasználást
szolgálja, kisebb mértékben a biomassza energiatermelés igényeit elégíti ki .

Mind a magán, mind az állami erdőgazdálkodók biztosítanak tűzifa vásárlási lehetőséget az
ország lakossága számára. Az idei kemény, hideg tél következtében olyan mértékbe n
megugrott a lakosság tűzifa iránti igénye, hogy annak kielégítését a magán és állam i
erdőgazdálkodók csak nagy nehézségek árán, időnként a vállalt határidőn túl tudják
teljesíteni . A Kormány szociális tűzifa program keretében az önkormányzatokon keresztü l
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évek óta térítésmentesen biztosít téli tüzelőt az 5000 főnél kisebb lélekszámú települések
rászoruló lakosságának. 2016-2017 telén a támogatás mértéke 3 milliárd rt .

Mind az állami, mind a magántulajdonú erdőterületek vonatkozásában igaz, hogy a
fakitermelések során az Erdőtörvény elő írásainak megfelelően erdőfelújíU,'tsi kötelezettség
keletkezik . vagyis az erdő gazdálkodónak határid őre gondoskodnia kell az erdő szakszerű
felújításáról is . E kötelezettség elmulasztása erdészeti hatóság által kiszabott bírságot, és
fakitermelési korlátozást von maga után . Minden erd őgazdálkodónak érdeke tehát a
folyamatos erdőborítás biztosítása, így nincs szükség a Képviselő Ur által említett
„Iecsupaszított” területeken a „faültetés fokozására” . Meg kell ugyanakkor jegyezni, hogy a
természetes eredetű erdőfelújítások esetén – mint ahogy a neve is mutatja – nem mesterséges
módon. ültetéssel újítják meg az erd őt, hanem a fák regenerációs képességét kihasználva, a z
erdészek szakszerű közreműködésével természetes úton újul meg az erd ő . Továbbá arról se m
szabad elfeledkezni, hogy egy véghasználat után az erd őfelújítás eredményeképp létrejöv ő
zárt erdőkép nem egy év alatt . hanem évek, évtizedek alatt alakul ki .

Magyarországon az erdőterületek aránya 1920 és 2016 között 11,8 %-ról 22,1 %-ra n ő tt az
államilag, illetve az Európai Unió által támogatott erd ő telepítési programoknak köszönhet ően .
A Kormány által elfogadott . és 2016. október 13-án hatályba lépett Nemzeti Erd őstratégi a
hosszú távú célkitűzései szerint az ország erdősültsége 2050-re cl fogja érni az optimálisna k
tartott 27 %-ot, ezzel is elősegítve a természetvédelmi, környezetvédelmi, és gazdálkodás i
szempontok erő teljesebb érvényesülését .

Remélem, hogy tájékoztatásom választ adott a Képvisel ő Úr részérő l felmerült kérdésekre .

Budapest, 2017. február
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